
Tak, a konečně se dočkali také mladí záchranáři pobočného spolku Vodní záchranné služby ČČK 
v Krnově, kteří se, po více jak roční pauze, dne 8.10. 2021 zúčastnili celorepublikových závodů 
v Neratovicích.  

Při odjezdu z Krnova byla na všech vidět veliká obava a nervozita z toho, že „díky covidu“ nemají 
natrénováno a když ještě v Neratovicích zjistili, že se závodů účastní přes 90 závodníků jejich 
sebevědomí „se jaksi vytratilo“. Ale to by nebyli naši bojovníci, aby se s tím nepoprali. V kategorie 
žaček 2011 a mladší, excelovala Melanie Jankůjová na prvním místě, Marie Karasová na velice 
krásném čtvrtém místě a s hlavou vztyčenou na místě 9 také Adélka Špirytová.  A právě tito 
benjamínci krnovských záchranářů dokázali přesvědčit své starší kamarády, aby se nebáli a bojovali. 
Hned další kategorie závodníků 2009 – 2010 ve složení Jan Michna, Pavlína Kostrošová, Sofia 
Triandafilidu, se do toho opřeli a vybojovali velmi pěkná umístění a  Jan Galistel  získal dokonce 
cenné první místo. Pak nastoupili naši nejstarší záchranáři a to by bylo se nechat zahanbit mladými… 
U ročníku 2007 až 2008 muži se na druhém místě umístil Daniel Sluka a na pátém pak Richard Vojtek. 
V kategorii štafet vybojovali krnovští záchranáři ve složení: Ema a Kateřina Relichové, Richard Vojtek 
a Daniel Sluka  skvělé druhé místo. 

Disciplíny vodního záchranného sportu jsou velice náročné a přesto se naši záchranáři nevzdali a přes 
počáteční obavy nevybojovali pouze medaile, ale především poznání, že i přes nemožnost trénování 
v bazénu v době pandemie měla „suchá“ příprava význam a smysl. 

Jménem vedení pobočného spolku Vodní záchranné služby ČČK v Krnově velice děkuji všem našim 
záchranářům za skvělé výsledky, trenérům za práci, rodičům za podporu a přeji všem hodně dalších 
úspěchů. Zvláštní poděkování patří panu Pavlu Kalinowskému za sponzorský dar. 

Velké poděkování náleží vedení města Krnova, za dlouhodobou spolupráci a především za finanční 
podporu našeho spolku.  

 

       Bc. Jarmila Vojtková VZS ČČK Krnov 

 

 

 
 

 

 


